
1 июня – в Международный день защиты детей следователи навестили несовершеннолетних из подшефного детского дома



Сотрудники следственного управления Следственного комитета России по Омской области в Международный День защиты детей встретились с детьми из подшефного детского дома № 4 города Омска.

День защиты детей и окончание учебного года - праздничные события для каждого ребёнка. Следователи поздравили маленьких друзей с началом летних каникул. Замечательные номера художественной самодеятельности подготовили воспитанники детского дома № 4 города Омска. Поздравления ребятам, традиционное вручение подарков для обучающихся, организовали сотрудники следственного управления. Радость и искорки неподдельного счастья в глазах детей стали подарком для взрослых.

С момента образования Следственного комитета Российской Федерации сотрудниками

следственного управления по Омской области уделяется большое внимание оказанию благотворительной помощи воспитанникам детских домов и социально-реабилитационных центров для несовершеннолетних. Сотрудники следственного управления на постоянной основе оказывают шефскую помощь шести детским социальным учреждениям, в которых в настоящее время воспитываются более 200 детей.

01 Июня 2022

Адрес страницы: <https://omsk.sledcom.ru/news/item/1692938>